

# 美士兵“幽会”娇妻遭绑架

据报道,41岁的塔伊是名伊拉克裔美军士兵,在巴格达的绿区充当军事翻译。然而3个月前,塔伊竟然瞒着上司,偷偷和一名26岁的巴格达女大学生结了婚,并经常溜出绿区军营去和娇妻“幽会”。然而上个星期,塔伊的身份不知为何竟被什叶派“迈赫迪军”武装分子知道了,他们趁塔伊再次去和妻子相会时,将他绑架上一辆汽车,逃向了萨德尔城。目前美军已将巴格达东部和萨德尔城附近的道路封锁戒严,全力追寻这名失踪美兵的下落。据悉,塔伊在服役期间和伊拉克女孩秘密结婚,已经严重违反了美军的军事法规。



塔伊的岳母乌姆·奥马尔,她身后是塔伊和伊斯拉的结婚照

## 驻伊美兵密娶伊女学生

据报道,这名41岁的伊拉克裔美军士兵名叫阿赫曼德·库赛·塔伊,他在萨达姆垮台前就和家人逃往了美国。近几个月来,他一直在巴格达“绿区”中充当一名军事翻译。然而令美军上司做梦也没想到的是,塔伊竟然看上了一名26岁的巴格达女大学生,并在3个月前和这名叫做伊斯拉·阿布杜尔·萨塔尔的女孩悄悄结了婚!随后伊斯拉就搬离了母亲家的狭窄公寓,到附近一个堂妹家借住。塔伊每隔几天就会溜出巴格达“绿区”,来到伊斯拉的新住处探望娇妻,一名叫做纳德希尔的邻居说:“他经常来这儿,我们以为他是一个商人。”

## 竟遭武装分子绑架

然而10月23日下午4时,当塔伊骑着一辆摩托车再次来到伊斯拉的住处和娇妻“幽会”时,一辆坐满武装分子的小汽车突然出现在门口,几名武装分子冲

进屋内,强行绑架了塔伊。据邻居纳德希尔称,他目击了发生的一切,但却无法阻止绑架的发生。绑匪头目是一名叫做阿布·拉米的武装分子,他过去曾生活在附近街区一座废弃的国防部建筑里。几天前,他和手下还曾殴打过街上几只穿短裤的男孩。

当武装分子试图将塔伊强行拖进他们的汽车时,塔伊坚决反抗,而伊斯拉的家人也冲了过来,和武装分子展开了对峙。据塔伊的岳母乌姆·奥马尔称,首先是她的一名侄子迅速赶到她的住处,告诉了她发生的一切,她和其他家庭成员立即赶到现场,试图解救塔伊。然而,武装分子也派出好几辆坐满枪手的汽车赶来增援。乌姆·奥马尔说:“我看到一名绑匪者用枪顶着他的脑袋。他们说:‘他是一名美国记者!’我们辩解说:‘不,他是一个伊拉克人!’我们一直当塔伊是名伊拉克人,直到他遭到武装分子绑架时,才知道他竟是一名美军士兵。”

## 绑架一周杳无音信

据伊斯拉的一名哥哥阿赫曼德·阿布杜尔·萨塔尔称,当时现场乱成一团,女人们在屋中哭泣和尖叫,恳求武装分子住手;而他的妹妹伊斯拉则干脆歇斯底里地哭昏了过去。

最后,人多势众的武装分子仍然将塔伊绑架进了汽车,但伊斯拉的另一名哥哥奥马尔坚持要跟随绑架者一起走。据亲戚们称,绑匪带着塔伊和奥马尔驶向了“迈赫迪军”占据的萨德尔城什叶派贫民区,然而在路上,绑匪头目阿布·拉米命令奥马尔离开汽车,并威胁称如果他不肯离开,连他也会一起被绑架,奥马尔只好在路边下了车。从那以后,伊斯拉的家人就再也没有听到过塔伊的任何消息。

## 美军搜寻失踪士兵

据伊斯拉的母亲乌姆·奥马尔称,现在伊斯拉和她的兄弟为了安全起见,都已经生活到了“绿区”之内,好接受美

国军方的保护和询问。乌姆·奥马尔称,过去整整一周她都在等待和焦虑之中,她称自己如果知道塔伊是名美军士兵,她就会禁止他来探访自己的女儿。乌姆·奥马尔说:“我现在只能祈祷,希望他能平安归来。”

为了寻找失踪的塔伊,美军士兵和伊拉克士兵已经封锁了巴格达东部的大部分道路,包括萨德尔城,所有过往车辆和行人都要接受检查,美军还向当地居民展示塔伊的图像,询问是否有人看到过他。10月29日,数千名萨德尔城的居民聚集到萨德尔城大街上,对美军封锁萨德尔城进行抗议。

## 违反了美军军规

据报道,如果美军士兵塔伊被证实真的在服役期间和伊拉克女孩秘密结了婚,那么他显然已经违反了美军的军事法规。不过,美国军方拒绝证实塔伊和巴格达女大学生伊斯拉结婚的事实,据美军发言人乔丝林·艾伯尔称,美军政策禁止现役军人

和服役所在地的平民结婚,但她拒绝对此事进行更多评论,因为美军隐私法禁止她向记者提供更多关于这名失踪士兵的个人细节。

2003年萨达姆垮台后不久,两名在巴格达服役的美国佛罗里达州国民警卫队士兵也曾在一个联合婚礼上,分别和两名伊拉克女医生结了婚。然而,其中一名士兵的婚姻没多久就结束了,另一名士兵的婚姻维持了下来,但这名士兵却被禁止离开军事基地,没多久,他就从军队中被解雇了。

真志



塔伊(右)和伊斯拉

# 伊恐怖袭击多 英领馆撤雇员

## 领事馆撤人

据报道,出于安全考虑,英国驻巴士拉领事馆未来24小时内将把非核心人员撤出。其中一些民事雇员将撤离到巴士拉城外的一座机场,另一些人将撤回英国。

英国驻巴士拉领事馆坐落在伊拉克前总统萨达姆的一座行宫中,英国在那里派有大约200名民事雇员和约800名士兵,民事雇员中有一些保镖。

外交部一名发言人29日夜说,撤离是对最近一些袭击事件和威胁的回应,“保护工作人员安全是我们的首要任务”。他称撤离只是临时性措施,不意味着“逃跑”,领事馆会继续全面运作。

《泰晤士报》说,英军正在巴士拉执行名为“辛巴达”的军事行动,目的是为改善安全形势,也正在那里展开重建工作。这次撤离将被视为对巴士拉重建努力的打击。一些军方官员担心,撤离可能让反美武装人员受到“鼓舞”。

## 警察学院教员遇害

英军负责控制的巴士拉地区安全局势较为平静,但也是危机四伏。不明身份的武装人员29日下午在巴士拉郊区杀害了一所警察学院的15名雇员和两名翻译,死者中有警校教员和清洁工人。

一名伊拉克高级官员说,反美武装人员先是在郊区公路上截住了遇害者乘坐的小巴,后来把受害者的尸体抛弃在巴士拉的多个地方。

当地警方官员说,死者中有14名什叶派阿拉伯人和3名逊尼派阿拉伯人,他们大多头部或胸部中弹。

## 民众支持撤军

由于伊拉克和阿富汗的安全局势严峻,英国民众要求政府撤军的呼声越来越高。

由英国《每日电讯报》委托yougov民意调查公司进行的一项调查显示,在1722名接受调查的人中,56%的人认为英国应该在12个月内从伊拉克撤离驻军,其中19%的人支持英军立即撤离。

新华社供本报特稿

## 口臭、口苦、胃热烧心难治怎么办?

人们口臭、口干、口苦、胃灼烧心成为常见的现象。中医认为:1 由于饮食不节,肥腻辛辣化热;2 精神紧张、气郁化火;3 老年人慢性病增多,体弱阴虚火旺。以上病因导致胃肝胆湿热雍集,虚火郁热上蒸,胃失和降、浊气上逆,这是发病的根源,给人们的消化系统带来损害。

顽固严重的口臭,其病因是体内胃贲门闭锁不全,肠燥便秘,胃肠功能失调,导致口干、口苦、呼出气味恶臭。很多患者的口臭反复发

作,对症施药,才能治愈疾病。药物使用不当,口臭卷土重来。如栀子、藿香、大黄等是苦寒药材,但苦寒药物会伤胃,可引起腹泻、胃肠功能失调加重等副作用,不利口臭的治疗。

贵州万顺堂生产的苗药养阴口香合剂具有滋阴生津、清胃泻火、行气消积的作用,选用云贵高原药材金银石斛鲜品入药,八爪金龙等科学提取精制而成,使天然药物的有效成分充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能够滋阴养胃,治

疗胃热烧心、胃灼热痛,效果良好。故养阴口香合剂从根本入手,治疗口臭难题,成为治疗顽固性口臭、口干、口苦的老少皆宜的良药(两盒一疗程)。国药准字Z20025095 黔药广审(文)2006090180号

**经销地址**  
南京:先声、百信、国盛、三九、筑康各连锁药店、同仁药店(水西门大街)、泰康药店(集庆路)、下关药店(热河南路)、健军广州路店、海邦秦虹店(秦虹店)、再创三药店(洪家园)、新街口第一

药店  
无锡:朝阳药店、汇华强盛、健康参药、锡卫各连锁药店 江阴:大众药房连锁药店 苏州:礼安、东吴、雷允上、海王星辰各连锁药店 常州:海王星辰、人寿天各连锁药店、万仁大药房 免费咨询电话:8008970028 南京:025-81749272 无锡:0510-85887255 苏州:0512-60762180

## 三叉神经痛有了特效药

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经二十年研制镇痛宁颗粒,是我国首个专治三叉神经痛的中药,通过“软化血管-疏通经络-调节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三叉神经痛其效如神,自上市以来,服药的病友普遍反映:没想到多年的三叉神经痛仅服3-6个疗程就不再发作了!

专家热线 025-81973156

地址:南京新街口乐富来/长乐路康鑫/马台街华联康鑫二店  
江宁时代一楼药店  
苏州丛草堂  
昆山百乐药店  
无锡康怡  
江阴康龄堂  
宜兴康怡  
常州明仁堂  
南通钟楼大药房  
镇江人民大药房  
扬州荷花池药店  
泰州文峰药店  
姜堰工农商药房  
盐城阜丰大药房

## 青春痘、扁平疣新疗法!

南京东大医学院省内独家引进美国高科技CCD光子皮肤排毒仪,5分钟激活皮肤毒素排泄,结合特效中药内调外治,不留疤痕!当场见效!对其他各种方法治疗失败者均有满意效果!学生、军人治疗费优惠50%。

专家咨询: 025-84406797 太平南路305号。

## 专治荨麻疹、湿疹效果好

南京市广州路144号东大医学院皮肤病研究院采用国际医学科研新成果。免疫疗法、中医脱敏疗法,快速见效,愈后不反弹。专治:荨麻疹、湿疹、皮肤瘙痒症。特邀国际皮肤科协会副会长桂主任亲诊,会诊延长至11月18日,药费优惠10%。025-83231950

## 专治疤痕

南京延龄医院特邀资深疤痕专家亲诊,治疗费优惠50%。

引进欧美最新疤痕修复设备,运用三联综合疗法,快速现场祛除:创、烧、烫伤疤痕、腋疤、青春痘、痤疮疤痕、疤痕疙瘩、文身、色素斑等,随治随走。

本疗法在江苏只限本院使用  
025-84455376  
南京市大行宫延龄巷113号  
网址:www.jsbhw.com

## 不开刀治下肢静脉曲张

外科名家姜主任技术精湛,独家采用专利药品进行局部注射,无论患者病情轻重,下肢静脉曲张(老烂腿)均可快速治疗,疗效独特。不住院、不开刀、随治随走。地址:中华路512号秦淮中医院五楼;乘2、33、16等到中华门内下。咨询电话:025-52267483

## 现场去除疤痕、妊娠纹

知名疤痕教授主诊,每日至11月30日治疗费只收半价。南京金陵医院疤痕治疗中心,应用超导光波充分溶解并精确定位快速去除有疤痕的部位,使其分解、瞬间消失,疤痕部位现场去除,具有可视、无不良反应,专业,精确定位操作,当场去疤:痤疮、烧烫伤、腋下、剖腹产、外伤、妊娠纹、疤痕疙瘩等各种疤痕。电话:025-83346296

## 明确过敏原 专治过敏病

南京中央路278号中医药大学临床医学院过敏病治疗中心引进德国尖端检测技术,准确锁定过敏原,特异性免疫疗法快速消除过敏性皮炎、荨麻疹、湿疹、紫癜、鼻炎、哮喘等,短期内症状消失,愈后不反弹。11月1日-20日特邀著名过敏病专家张主任亲诊。025-83765386